

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.081 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 20 грудня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Цивільно-правовий статус неповнолітніх осіб як учасників спадкових правовідносин» за спеціальністю 081 «Право».

ЦЕГОЛКО Анна Вікторівна, народилася 26 червня 1989 року в м. Жидачів, Львівської області. У 2011 році закінчила Львівський національний університет імені Івана Франка і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію магістр права.

У 2020 році вступила на навчання до аспірантури на кафедру теорії права, конституційного та приватного права факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (заочна форма навчання).

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра теорії права, конституційного та приватного права факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: **КУРИЛО Тетяна Вячеславівна**, кандидат юридичних наук, доцент.

Аспірантка має чотирнадцять наукових публікацій за темою дисертації, шість з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях України:

1. Баранкевич А. В., Курило Т. В. Особливості правового статусу дитини у Цивільному кодексі України. *Юридичний вісник*. 2020. № 2. С. 108–114.

2. Баранкевич А. В. Особливості цивільно-правового статусу неповнолітніх осіб у законодавстві України. *Актуальні проблеми держави і права*. 2021. Вип. 90. С. 19–25.

3. Баранкевич А. В. Судовий захист спадкових прав неповнолітніх осіб. *Нове українське право*. 2022. Вип. 2. С. 217–223.

4. Barankevych A. Special ways to protect the inheritance rights of minors. *Social and Legal Studios*. 2022. 5(3). P. 38–44.

5. Баранкевич А. В. Право неповнолітніх осіб на обов'язкову частку у спадковому праві країн ЄС – перспективи розвитку та досвід для України. *Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична*. 2023. Вип. 2. С. 17–25.

6. Баранкевич А. В. Механізм захисту спадкових прав неповнолітніх осіб в умовах воєнного стану в Україні. *Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. Серія «Право»*. 2023. Вип. 78. Частина 1. С. 141–146.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. **ДОЛИНСЬКА Марія Степанівна**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри господарсько-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (голова);

2. **КУЧЕР Віталій Орестович**, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри теорії права, конституційного та приватного права факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. **ПАРАСЮК Василь Михайлович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри теорії права, конституційного та приватного права факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. **КУХАРЄВ Олександр Євгенович**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права та процесу факультету № 6 Харківського національного університету внутрішніх справ (*опонент*);

5. **ПЕЧЕНИЙ Олег Петрович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів її наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація **ЦЕГОЛКО Анни Вікторівни «Цивільно-правовий статус неповнолітніх осіб як учасників спадкових правовідносин»** є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок авторки в науку. Дисертанткою досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Авторка планомірно, послідовно і всебічно дослідила стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

Дисертація присвячена комплексному дослідженню цивільно-правового статусу неповнолітніх осіб як учасників спадкових правовідносин. Вибір предмета наукової роботи зумовлений як відсутністю цілісного теоретичного дослідження особливостей участі неповнолітніх осіб у спадкових правовідносинах, так і практичними проблемними питаннями, які виникають у процесі спадкування та зумовлені специфікою цивільно-правового статусу неповнолітніх осіб.

Перший розділ дисертаційної роботи присвячений загальнотеоретичним і методологічним аспектам дослідження; другий розділ дисертації присвячений аналізу цивільно-правового статусу неповнолітніх осіб у спадкових правовідносинах; третій – дослідженню поняття, види способів захисту спадкових прав неповнолітніх осіб, а також питанню такого захисту в контексті судової практики.

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, є опубліковані у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. З наукових праць, опублікованих у співавторстві, у дисертації використані тільки ідеї, які є результатом роботи здобувача. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено

поєднанням загально-філософських, загально-наукових, спеціально-наукових та конкретно-наукових методів наукового пізнання.

Сформульовані висновки, пропозиції та рекомендації у дослідженні обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних джерел.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «**Цивільно-правовий статус неповнолітніх осіб як учасників спадкових правовідносин**» відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 №40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її авторка **ЦЕГОЛКО Анни Вікторівни**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.081 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує **ЦЕГОЛКО Анні Вікторівні** ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор _____


Марія ДОЛИНСЬКА

Львівський державний університет внутрішніх справ	
Підпис	
засвідчую:	
Учений секретар	 Н.Я. Рудий
"	" 20 _____ р.

